

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Искра ПРАВДЫ



№ 31, 30.07.15

Общеполитическая газета КРЫМСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ

ВИЗИТ ИНОСТРАНЦЕВ В КРЫМ – ЭТО «ЧТО ТАКОЕ ХОРОШО И ЧТО ТАКОЕ ПЛОХО» ДЛЯ ЗАПАДА



Крым посетили якобы «неофициально» французские депутаты. Вслед за депутатами парламента Франции в Крым собираются приехать народные избранники из Бельгии, Испании и Польши. Впоследствии депутаты, выступая на французских телеканалах, заявили: «У нас было совсем иное представление. Картина удивительной разницы с тем, что показывают у нас о Крыме. Но это только наша личная позиция». Как может повлиять такая «личная» позиция на официальную точку зрения Запада и что означают визиты иностранных делегаций – в интервью Накануне.RU рассказал крымский политик, экс-председатель Верховного Совета Автономной Республики Крым Леонид Грач.

Вопрос: Что заставило депутатов Франции посетить Крым?

Леонид Грач: Я на эту тему не рассуждаю глубоко с точки зрения мотивации с их стороны. Она, конечно, допустима и, наверное, эта мотивация есть, но мне важно, что они приехали в Крым именно тогда, когда Крым наказывают – в данном случае «международное сообщество». Крым, крымчане этого не заслужили ни при каких обстоятельствах. Во-первых, крымчане своё желание быть с Россией высказали коллективно на референдуме. И что бы там ни говорили, что бы там ни писали, но референдум – основа основ юридического самоопределения Крыма. Сам Крым поставил вопрос о вхождении в состав России. Другое дело, что Россия могла бы и отказать, Россия могла бы предложить что-то другое, но Россия на прямой крымский вопрос ответила прямым своим решением. Включила Крым в свой состав.

Надо знать историю Крыма, в том числе начиная с советского периода и с 90-го года. Надо помнить, что крымчане первые в распадающемся Советском Союзе провели референдум по восстановлению статуса Автономной Республики Крым. Кстати, это один из краеугольных камней, почему состоялся крымский референдум 16 марта. Затем была принята в 1998 году Конституция,

которая дала юридическую базу для проведения референдума. Но самое главное, я считаю, что украинский национализм, стремление Украины в НАТО, украинская олигархия начиная со времён Кучмы, а затем неонацизм, – мы тогда предупреждали, выступали против этого, – явно подтвердили наши все крымские опасения и прогнозы, что Украина станет профашистской, как оно сегодня, к огромной беде, уже случилось. И третье, конечно же повлияли на решение крымчан – «македонцы», мы их так называем. Это макеевско-донецкая группировка, которая прибыла сюда, в Крым, грабить. И грабила она, что называется, круглосучно. И когда всё то, что произошло на майдане, – власть захватили Порошенко, Яценюк и иже с ними, в особенности «Правый сектор» (запрещенный в России как экстремистская организация, – прим. Накануне.RU), – Крым они сами оттолкнули. Крым испугался их, вне всякого сомнения.

Важно, чтобы каким-то образом это было донесено миру. Важно не допустить односторонней трактовки, какая сегодня превалирует на Западе, что крымчане такие-сякие, Крым аннексирован. И, конечно в этой связи приезд делегации любой, в частности французских депутатов, для нас, если хотите, поток воздуха надежды, чтобы Крым всё-таки избавили от того гнёта, который вокруг него утварили. Крымчане широко приветствуют такой приезд и такие шаги, которые сделала делегация французских парламентариев. А уже другой вопрос – их интерес, их мотивация. Но то, что это стало известно международной общественности, то, что Запад тоже начинает понимать, – это хорошо. Запад начинает понимать, что всё, что они сделали с точки зрения санкций, имеет принцип палки о двух концах.

Это для них плохо, для России плохо и для Крыма плохо. Мы не хотим повторить печальный опыт пятидесятилетних санкций в отношении братского кубинского народа и самой Кубы. Не хотим, чтобы мы превратились в «другую Кубу». Поэтому, кто придет сюда посмотреть, как мы живём, кто мы и что из себя представляем, – милости просим и будем этому рады.

Вопрос: Насколько необходимы такие посещения сейчас?

Леонид Грач: Я бы правильно хотел быть понятым. Они не нам необходимы. Мы уверены в своём выборе. Мы за этот выбор готовы платить любые цены. Хотя не хотелось бы, чтобы за свою радость так горько рассчитывались. Если любая делегация захочет открыть для себя двери в Крыму, захочет узнать, увидеть, а

этим самым передать своему обществу, своему государству, своим гражданам информацию, что «мы были в Крыму», что «мы видели», что «мы слышали», – то это будет хорошо. Так что мы готовы ждать в гости делегации любой западной страны. Лишь бы была польза для Крыма и для России в целом.

Вопрос: Ожидаются ли ещё делегации?

Леонид Грач: Первый шаг – это был одиночный визит бывшего японского премьера. Потом приезжала турецкая делегация. Выдержала все те условия, которые Москва поставила, что ехать в Крым турецкая делегация будет не через Киев, а через Москву. Сейчас – французская.

Думаю, что широко резонируемый итог поездки с разных точек зрения французской делегации может подвигнуть других делегатов, другие общественные силы поехать, посмотреть, убедиться, потому что надо им и самим отвечать перед своими гражданами – а что дальше? Дальше вы, скажем, испанцы, будете гноить свои персики, своё мясо, французы – свои сыры и так далее, или всё-таки есть такой огромный потребительский рынок – Россия, который всё ваше проглотит? Значит, тогда давайте же будем взаимовежливыми.

В любом случае Крым – это не мячик для пинг-понга. Это не шарик какой-то катящийся. Это вообще особый геополитический регион. Для любого государства он всегда будет полуостровом. И для России он был, есть и будет полуостровом. Другое дело, с какой внутренней «начинкой». Со своими особенностями, со своими требованиями, со своей ментальностью, со своим межнациональным аспектом. К нему нельзя подходить как к любому другому российскому региону. И для Украины он был полуостровом, а стал островом. Уже всё – перерезан перешеек. Значит, тогда надо думать Украине тоже – а что дальше? Надо успокоиться, надо прекратить эту братоубийственную войну. Надо воевать с неонацизмом у себя и привлекать международное сообщество, чтобы угробить неонацизм. А не идти на поводу американцев и всё время кричать: «Ату Россию! Ату Россию!». У меня лично есть определённая доля горечи и ответственности, когда Россия испытывает то, что предполагают санкции, потому что, собственно говоря, эти санкции Россия терпит из-за Крыма. И во имя Крыма. Мы боролись эти десятилетия. Я возглавлял это движение. Во-первых, за возвращение Крыма в состав России. Во-вторых, в Донугле и Феодосии против НАТО. Мы со времён Ющенко поняли, куда катится эта вся грязная волна и чем может закончиться. →

Нешуточный международный скандал разгорелся после того, как французский телеканал I-Tele сообщил о прибытии в Крым делегации из десятка местных парламентариев – представителей нижней и верхней палат французского парламента. Возглавит делегацию депутат нижней палаты парламента – Национального собрания Французской Республики – Тьерри Мариани. Сообщается, что французские делегаты встретятся с Сергеем Аксеновым и Владимиром Константиновым, а также посетят Ялту и Севастополь.

По мнению крымского политика Леонида Грача, данный визит должен стать неким прорывом во взаимоотношениях Франции и России и вывести российско-европейские отношения на качественно новый уровень.

«Франция и Россия близки в культурном, историческом и геополитическом плане, – заявил Л. Грач Крым.Реалии. – Поэтому именно с Франции должен начаться новый этап отношений России и стран Западной Европы. Европейцы начинают понимать, что политика санкций априори разрушительна и является палкой о двух концах. Корни этого визита также свидетельствуют об антиамериканском демарше, который заключается в том, что Европа постепенно поворачивается к России лицом».

Крым.Реалии,
23.07.15

ПОДДЕРЖИМ ЦЕНЯЩИХ И ЛЮБЯЩИХ КНИГУ

Председателю Правительства
Российской Федерации
Медведеву Д.А.

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Ко мне обратилась инициативная группа сотрудников Симферопольской книжной ярмарки по поводу перспектив ее размещения для будущей работы.

Предлагаемое место для дальнейшей работы на неблагоустроенной окраине Симферополя неудобно и неприемлемо с точки зрения не только работников ярмарки, но многочисленных любителей-покупателей печатного слова.

Издвеле на Руси почиталась книготорговля, считаясь одним из самых уважаемых занятий. Книжные магазины и павильоны размещались на главных улицах городов, куда вели самые удобные дороги, чтобы любой мог прийти и найти книгу по душе.

Почему же в Симферополе, главном городе Республики Крым, самом молодом регионе Российской Федерации, так не любят исконно русские традиции? Чему мы учим молодежь, и так потерянную за бесславные годы «незалежности»? «Отцам города» стоит серьезно призадуматься над возрождением духовности и культуры столицы Крыма, воспитанием у подрастающего поколения духа патриотизма, гордости за Великую Россию, а также об облике Симферополя в глазах крымчан и многочисленных гостей.

Внимательно изучив ситуацию, встретившись с работниками и посетителями пока еще действующей книжной ярмарки возле ДК Профсоюзов в Симферополе, предлагаю:

- Перенести городскую книжную ярмарку в помещение бывшего кинотеатра «Симферополь», создав там культурно-просветительный центр;

- В случае реанимации кинотеатра «Симферополь» по его основному предназначению существует альтернатива: под арками на одноименной площадке ранее была летняя киноплощадка. Теперь это заброшенные развалины, поросшие бурьяном, отнюдь не украшающим городской пейзаж. Здесь, рядом с действующим кинотеатром, самое место книготорговле в красивых, оборудованных по российским стандартам павильонах и магазинах – Центре культуры в сердце города.

Дело за малым – любить свой город, его жителей и работать на их благо.

С уважением,

**Первый секретарь Комитета КРО ПП
КП КОММУНИСТЫ РОССИИ Л.И. Грач**
23.07.15

**Искра
ПРАВДЫ**

Общественная газета КРЫМСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ

Уважаемые товарищи!
Не прерывается подписка
на газету
«ИСКРА ПРАВДЫ»:
Подписной индекс – 89226
Стоимость подписки:

1 мес. - 32 руб
(с доставкой – 43 руб 75 коп)

3 мес. - 96 руб
(с доставкой – 131 руб 25 коп)

ВИЗИТ ИНОСТРАНЦЕВ В КРЫМ – ЭТО «ЧТО ТАКОЕ ХОРОШО И ЧТО ТАКОЕ ПЛОХО» ДЛЯ ЗАПАДА



Я хотел бы, чтобы мы за своё выстраданное, осознанное решение вот так не рассчитывались и чтобы не рассчитывались все россияне за нас. Нам надо подумать, каким образом действовать. Каким образом прекратить братоубийственную войну на Украине. Нам надо сделать всё, чтобы фашизм на Украине искоренить и сделать с ним то, что сделали наши предки – отцы и деды в 1945-м. Нам надо вернуть Запад с тех позиций санкций,



которые заняли сегодня 4-5 ведущих государств. Это, прежде всего, делается под руководством Америки, Англии, Франции, Германии, ну и же с ними. Надо это всё прекратить и понимать, что сегодня мир по-иному устроен. В мире можно только на взаимовыгодных началах жить, а не на диктате.

Вопрос: Как Вы думаете, «личные» мнения депутатов каким-то образом

смогут изменить официальную точку зрения Запада?

Леонид Грач: Если говорить о «независимости» позиций, о том, как французские депутаты пытаются осторожно показать свои мнения о поездке в Крым, то мне кажется, как бы им ни хотелось выглядеть индивидуальщиками, что это «моя персональная гражданская позиция», это не может утратить, потому что любой депутат (а я имею огромный депутатский стаж), тем более, депутат законодательного собрания любого государства – это лицо, которое, пока он депутат, имеет определённый свой депутатский суверенитет, он 24 часа есть депутат. Он не может отделиться от депутатства. И не может сказать: «Я частное лицо».

Но они, вне всякого сомнения, взорвали информационное пространство и обратили внимание. Если хотите, вызов сделали, и это как брошенный камень в воду, где пошли круги. Это будет продолжаться. Поэтому теперь им не надо отнекиваться. Им надо занимать позицию твёрдую и ясную.

Конечно же, одно дело, дойдёт ли это до Олланда с точки зрения того, что ему пора бы уже из-под американцев вылезать, а то Саркози досрочно отправит его на «Мистрали» куда-нибудь, но не в Россию. И самое главное, что это широко идёт через прессу к сообществу, в данном случае французскому. Французы обратят на это внимание. Французы будут дискутировать. Французы будут думать, что хорошо и что такое плохо. Так что это уже и не государственный, и не частный визит. Такой симбиоз, я бы

сказал, сложился.

Вопрос: Каким Вы видите будущее Крыма в свете таких посещений?

Леонид Грач: Крыму быть в составе России. И мы, крымчане, никогда теперь не позволим каким-либо силам нас превращать в какое-то пугало или в пинг-понг. Всё-таки нас 2,5 млн, и мы тоже, как говорится, сами с усами. Второе. Я думаю, что не надо нас давить санкциями. Мы их чувствуем. Мы чувствуем это по высокому уровню инфляции, высоким ценам и так далее. Но мы не ропщем. Мы будем стоять на своём. Поэтому не надо нам какие-то ещё дальше угрозы. Мы будем стоять на том, чтобы Крым всё-таки со временем, а это моя голубая мечта, – сделать регионом высокого уровня развития санаторно-курортного плана, сельскохозяйственного, промышленного, с правовым порядком, благоустроенным, чтобы он действительно привлёк сюда инвесторов серьёзных.

Крым - это подарок. Все знают. Подарок для лёгочников. Подарок для спинальников. Подарок для детского здоровья и так далее. Нужно сделать так, чтобы сюда все ехали. Мы лучше – я не хочу обидеть Анталию и другие курорты, – мы по природным климатическим условиям и условиям оздоровительным значительно выше. Природа нас так одарила. Поэтому я за то, чтобы, как сказал Пабло Неруда, побывавший в Крыму, этот орден на груди планеты Земля был действительно орденом, а не превращался в хутор, который хотят в бездолье превратить. Мы на это не согласны.

Накануне.RU,
28.07.15

Л. ГРАЧ ПРЕДЛАГАЛ И ПРЕДУПРЕЖДАЛ

«Крым – наиболее коррумпированный и криминализованный регион как в экономической, так и в политической сферах. Нынешний состав Госсовета Крыма – это своеобразный суррогат людей, которые... в своей деятельности исходят лишь только из корыстных целей.»

Мне кажется, что Вашему представителю не нужно замыкаться в этом кругу, а найти время и выслушать тех, кто знает Крым, кого знают люди и кто желает Великой России процветания. Широкий общественный диалог с учетом разных точек зрения – это путь к взаимопониманию и активному участию в государственных делах.»

(Из обращения Л.И.Грача к Президенту РФ В.В.Путину 16.04.14)

После второй встречи, которую 22 июля т.г. заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Крымском Федеральном округе Бобровский В.А. «провел» за закрытой дверью, т.к. со второй части встречи представителей СМИ «попросили» из зала, Первый секретарь Комитета КРО ПП КП КОММУНИСТЫ РОССИИ Л.И. Грач вынужден был обратиться к инициатору «мероприятия-междусобойчика» с официальным письмом, где отметил:

«Уважаемый Владимир Алексеевич!

Я неоднократно узнавал из сообщений СМИ, что Вами проводились встречи с представителями крымских отделений политических партий.

Хочу узнать, по какому критерию производится приглашение и также ответить, почему постоянно не приглашают на свои встречи в представительство полномочного представителя Президента Российской Федерации в КФО руководство Крымского республиканского отделения Политической партии КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ КОММУНИСТЫ РОССИИ?»

Вопрос абсолютно логичен. Думаем, что он возник не только у нас.

Напомним: на 01.07.15 г. в Крыму зарегистрировано 25 региональных отделений Политических партий России. Вот только «зеленую» улицу снова открывают т.н. думским партиям. А как же демократия? А где же открытый диалог с оппозицией?

**Секретарю Совета Безопасности
Российской Федерации Патрушеву Н.П.**

Уважаемый Николай Платонович!

В настоящий период Крым нуждается в реальной помощи по проведению масштабных коренных преобразований в регулировании земельных отношений в Республике в соответствии с Конституцией РФ.

Земельный вопрос для меня, Председателя Верховного Совета Автономной Республики Крым (1998- 2002 гг.), всегда был главным. В своём обращении к Президенту России В.В. Путину 16 апреля 2014 года одним из 5-ти вопросов я обозначил важность решения этой проблемы, имеющей первостепенное значение в обеспечении национальной безопасности России.

За этим последовали мои многократные обращения к Президенту В.В.Путину с конкретными предложениями по урегулированию земельных отношений с учётом накопленного в Крыму опыта (18.08.2014; 28.10.2014; 17.11.2014; 04.12.2014; 14.04.2015; 03.07.2015), о которых работники Администрации, по всей видимости, не проинформировали Президента.

Ответы, подготовленные по поручению Минэкономразвития России, формализованы без учёта фактического положения дел в Республике.

Предпринимаемые меры руководителем Управления ФСБ по Крыму и Севастополю генерал-лейтенантом В.Н. Палагиным сохранить структуру – Крымское управление геодезии, картографии и геоинформационных систем, созданную в 1986 году Главным управлением геодезии и картографии при СМ СССР и переданную в Украину по Акту от 10 сентября 1991 года, – бойкотируются Правительством Республики Крым.

Убедительно прошу Вас, Николай Платонович, принять все необходимые меры по сохранению в Крыму особо важной структуры и накопленного ею картографического фонда на Крым в объеме 61.534 условных единиц, предусмотрев выделение 1-2-х единиц в пределах штатного расписания на структуру ФГБУ «Центра геодезии и картографии ИПД», утверждённого 20 ноября 2014 года руководителем Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии.

С глубоким уважением,
**Председатель Совета РОО
«Крымский форум защиты
конституционных прав граждан»**
23.07.15

Л.И. Грач

ОТОМСТИЛИ ЗА ПОЛИТИЧЕСКУЮ ПОЗИЦИЮ

Заместителю главы Меджлиса крымскотатарского народа Ильми Умерову после пересмотра его группы инвалидности в 9 раз сократили российскую пенсию, которую он получал в Крыму на протяжении года. Политик считает, что за указанным решением стоят представители правоохранительных органов Республики, которые таким образом наказали Умерова за его позицию. Соратники замглавы Меджлиса и наблюдатели уверены, что оппоненты сводят счеты с одним из наиболее активных и принципиальных членов представительного органа.



Заместитель главы Меджлиса крымскотатарского народа Ильми Умеров в августе прошлого года покинул пост председателя Бахчисарайской райгосадминистрации, так как отказался принимать присягу российского госслужащего. Тогда же он оформил себе пенсию по инвалидности. «У меня болезнь Паркинсона, которая только прогрессирует. Ее можно где-то приостановить или приспособиться, но излечиться от нее полностью невозможно», – рассказал Умеров Крым.Реалии.

По словам замглавы Меджлиса, в 2014 году ему из-за болезни Паркинсона еще по украинским правилам дали вторую группу инвалидности.

«Эта группа позволяет не работать и получать 90% от начисленной суммы заработной платы. Мне начисляли сумму по правилам переходного периода – 38 тысяч рублей», – поделился Умеров.

Но спустя год, по словам замглавы Меджлиса, когда пришло время подтвердить группу инвалидности, его диагноз уже не соответствовал второй группе, а только – третьей. Таков был вердикт медико-социальной экспертизы.

«Эта группа – рабочая. По российским правилам или по каким-то объяснениям, которые были получены в Пенсионном фонде, если группа пересматривается, то нужно пересчитать пенсию. Теперь я буду получать социальную пенсию, в которой не учитывается ни первый ранг госслужащего, ни стаж работы госслужащего,

ни заработная плата, которую я получал. При третьей группе инвалидности я должен работать. Но вернуться на госслужбу я не могу, потому что не признаю юрисдикцию Российской Федерации», – пояснил замглавы Меджлиса.

По данным Умерова, после пересчета ему обещали начислить пенсию в размере 8 тысяч рублей. «Поскольку пока я не достиг пенсионного возраста (мне до него осталось еще два года), то буду получать 50% от начисленной суммы, то есть 4 тысячи рублей». Таким образом, российская пенсия Умерова будет сокращена более чем в девять раз. Изменения начнут действовать с августа текущего года.

Замглавы Меджлиса предполагает, что инициаторами подобных решений могут быть сотрудники правоохранительных органов. Причина – политическая позиция Умерова. «Я точно знаю, что в поликлинике появлялись сотрудники ФСБ и проверяли все записи, которые есть в амбулаторной карте, брали объяснительные с докторов, на самом деле Умеров болеет и насколько обоснованно ему давали пенсию», – рассказал он.

Умеров отметил, что из-за значительного сокращения пенсии теперь он будет испытывать недостаток финансовых средств. «Я довольно долго работал на госслужбе, коррупцией не занимался, у меня был имидж человека, который не берет взятки», – объяснил он.

Кроме того, по словам Умерова, трудности будут испытывать и другие члены его семьи, которые из-за позиции замглавы Меджлиса подверглись давлению и лишились источников доходов.

«Моя младшая дочь Айше работала в Бахчисарайском историко-культурном заповеднике менеджером по рекламе. Ее уволили, открытым текстом заявив, что дочь Умерова у нас работать не будет. Трудоустроиться в другое место ей не удалось. У супруги был бизнес – художественный салон, благодаря которому наша семья нормально существовала. Ей не продлили аренду помещений, салон пришлось закрыть. Считайте, всех троих материально наказали», – пояснил Умеров.

На вопрос, не собирается ли он в связи с этим отказаться от российской пенсии и оформить украинскую – на материке, экс-глава Бахчисарайской райгосадминистрации затруднился ответить: «Пока сложно сказать, надо подумать». Он говорит, что каждый раз выезжать за пенсией за пределы Крыма ему сложно из-за состояния здоровья, а покидать полуостров он не намерен.

Обжаловать решение комиссии медико-социальной экспертизы замглавы Меджлиса не собирается, поскольку, по

его словам, это бесполезно.

«Если бы мы жили в правовом обществе, то мою правоту можно было бы доказать: организовать независимые экспертизы, независимые комиссии. Все-таки, кроме болезни Паркинсона, у меня есть и другие диагнозы. Но даже одного заболевания достаточно, чтобы быть нетрудоспособным. В настоящий момент я не могу быть публичным политиком, потому что мешает болезнь. Трemor руки не дает возможности», – добавляет Умеров.

Л. Грач: Позор тем, кто срезает уровень пенсии

Идеологический оппонент Ильми Умерова, экс-спикер крымского парламента Леонид Грач признается, что знаком с замглавы Меджлиса с 1987 года, знает о его заслугах не понаслышке, а потому сокращение пенсии называет «позором».

«Я внимательно наблюдал все эти годы за всеми лидерами из числа крымских татар и в частности за Ильми Умеровым. Мне казалось вначале даже удивительным, что может этот человек сделать, если его назначили главой администрации Бахчисарайского района – сложнейшего, в том числе и в экономическом плане. К моему глубокому удивлению, этот человек смог взять на себя ответственность, проявить профессионализм», – сказал Л. Грач Крым.Реалии.

По его словам, он неоднократно встречался с Умеровым как с главой Бахчисарайской РГА, проводил с ним беседы. «Мне важен был путь становления человека, гражданина, руководителя, и я считаю, что Ильми Умеров прошел этот путь достойно. Я никогда не забуду, как уважительно к нему относились те, кто, по сути дела, должен был быть его оппонентом», – отметил экс-спикер Верховной Рады Автономии.

Сейчас, по мнению Леонида Грача, Умеров занял позицию, которую он «не мог не занять». «Он занял позицию в защиту демократии, он занял позицию в защиту прав каждого, в том числе и крымских татар, он занял позицию защиты свободы слова, но при этом он нигде не проявлял себя как экстремист. У него и госстаж соответствующий. К огромному сожалению, у него и болезнь. Ему назначили ту пенсию, которую назначили. А сейчас идти по пути уменьшения пенсии – это позор. Позор тем, кто, по сути, на ничего не значащих для бюджета Крыма деньгах срезает уровень пенсии. Это неправильно. Если кто-то думал, что его прижмут к ногтю и это его заведет, – ошибся. Не завело. Он свою позицию менять не будет», – добавил Л. Грач.

Он подчеркнул, что таких людей, как Умеров, нужно ценить и относиться к ним уважительно.

Крым.Реалии,
24.07.15

ЗАЩИТИМ КРЫМСКУЮ ЗЕМЛЮ

Руководителю УФСБ по Республике Крым и Севастополю генерал-лейтенанту Палагину В.Н.

Уважаемый Виктор Николаевич!

Первое. Направляю Вам ответ-отписку крымской Прокуратуры на мое письмо по грубейшим нарушениям при выдаче лицензии ООО «Стройпрогресс» на право разработки карьера в природоохранной зоне «Карадагского природного заповедника» – свидетельство бездействия Прокуратуры Республики Крым, так как по этому вопросу принято положительное решение Совета министров РК.

Второе. Убедительно прошу Вас принять меры реагирования по недопущению передачи земли и имущественного комплекса санатория «Москва» в состав санатория «Симеиз».

В направляемом в Ваш адрес приложении – три пакета документов, содержание которых подтверждает, как земли, принадлежащие санаторию «Москва», уже незаконно распределены между «земельными» дельцами, в том числе имеющими прямое отношение к Правительству Крыма.

А также документы фирмы «Агротех», адресованные Фонду имущества Республики Крым по незаконному изъятию земли у санатория «Симеиз».

Третье. О намерениях ООО «Крыммедсервис» по незаконному отторжению части земли, принадлежащей санаторию «Симеиз». Замысел расхитителей земли и имущественных комплексов двух санаториев – «Симеиз» и «Москва» – вначале их объединить, затем из республиканской собственности передать в муниципальную собственность, чтобы потом, выходясь на «их» сленге, «распилить между собой».

Убедительно прошу Вас принять упреждающие меры.

С уважением,
**Председатель Совета РОО
«Крымский форум защиты
конституционных прав граждан»**

23.07.15

Л.И. Грач

ВСЛЕД ЗА ФРАНЦУЗСКИМИ ДЕПУТАТАМИ ПОСЕТИТЬ КРЫМ НАМЕРНЫ ДЕПУТАТЫ ИЗ ИТАЛИИ

Группа итальянских депутатов вслед за своими французскими коллегами решила посетить Крым.

Об этом российскому изданию «Коммерсант» рассказал один из инициаторов поездки, депутат от движения «Пять звезд» Манлио ди Стефано.

Он сообщил, что поездка запланирована на начало октября. Как пишет издание, группу из представителей партии от 8 до 10 человек должен возглавить Алессандро ди Баттиста.

Изданию также сообщили, что посетить Москву и Крым депутатам предложил зампред Комитета по международным делам Совета федерации России Андрей Климов.

«Мы приняли решение приехать в Крым и Москву в составе делегации от итальянского движения «Пять звезд», – сказал изданию Стефано. – На днях я свяжусь с представителями посольства России в Риме, чтобы приступить к организации визита».

Как пишет издание, консультант комитета по международным делам Палаты депутатов Алессандро Бианки отметил: депутаты осознают, что в дальнейшем им может быть отказано во въезде в Украину. Поэтому они подумывают о том, чтобы попробовать согласовать свою поездку не только с Москвой, но и с Киевом.

О готовности присоединиться к поездке в Крым «Коммерсанту» также заявил и Серджи Дивина, сенатор от итальянской партии «Лига Севера».

Движение «Пять звезд» негативно настроено по отношению к ЕС и США, а депутаты из партии «Лига Севера» выступают за независимость северных регионов Италии.

Группа французских депутатов посетила Крым 23 – 24 июля. МИД Франции осудил этот визит, назвав его нарушением международного права. В МИД Украины заявили, что французским парламентариям, посетившим Крым без согласования с Украиной, будет запрещен въезд на территорию страны.

Министерство иностранных дел Украины направило в Службу безопасности Украины письмо с предложением о запрете на въезд на территорию страны французским депутатам, посетившим на минувшей неделе Крым без согласования с украинской стороной.

Крым.Реалии,
29.07.15

Д. МЕДВЕДЕВ РАСПОРЯДИЛСЯ СОЗДАТЬ КОМИССИЮ ПО РАЗВИТИЮ КРЫМА И СЕВАСТОПОЛЯ

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал распоряжение, которое предусматривает создание комиссии по вопросам социально-экономического развития Крыма и Севастополя. Соответствующий документ опубликован во вторник на сайте Правительства.

«Образовать Правительственную комиссию по вопросам социально-экономического развития Республики Крым и г. Севастополя», – говорится в распоряжении.

Отмечается, что председателем комиссии назначен вице-премьер РФ Дмитрий Козак.

РИА Новости,
27.07.15

О ЖИВОТНЫХ...

Я настолько убежден в тесной связи между нравственностью человека и гуманным отношением к животным, что всегда буду преклоняться перед законодательством, которое первым создаст систему законов, защищающих животных от дурного и жестокого обращения.

Бенджамин Раш

Сострадание к животным так тесно связано с добротой характера, что можно с уверенностью утверждать, что не может быть добрым тот, кто жесток с животными.

Артур Шопенгауэр

Человечность определяется не по тому, как мы общаемся с людьми, а по тому, как ведем себя с животными.

Чак Паланик

Собака — единственное существо, которое любит вас больше, чем вы сами.

Генри Шоу

Только собака живет, не давая ничего, кроме любви.

Дейл Карнеги

Чем больше узнаю людей, тем больше уважаю собак.

Сократ

Если подобрать издыхающего с голоду пса и накормить его досьята, он не укусит вас. В этом принципиальная разница между собакой и человеком.

Марк Твен

Боже, помоги мне быть таким человеком, каким считает меня моя собака...

Януш Вишневский

Поразительные существа эти домашние животные. Собаки смотрят на нас снизу вверх, кошки — сверху вниз, и только свинья — как на равных.

Уинстон Черчилль

Бог сотворил кошку для того, чтобы у человека был тигр, которого можно погладить.

Виктор Гюго

У кого есть кошка, тот может не бояться одиночества.

Даниэль Дефо



ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

«Собака — это единственное существо на земле, которое любит тебя больше, чем себя» — Дж.Биллингс



Каждый по-своему воспринимает людей, в окружении которых проходит тот или другой период жизни. Я принимаю их такими, какие они есть: каждый имеет свои неоспоримые достоинства, слабости и недостатки. С хорошими людьми хочется остаться подольше, а от плохих стоит держаться подальше.

Для меня главным критерием оценки человека являются не слова, порой ласковые, но насквозь лживые, порой гневливые, но ничего не значащие, а поступки по отношению к себе подобным и то, как человека воспринимают маленькие дети, ведь не к каждому кроху пойдет на руки, интуитивно чувствует малыш добро и зло.

И еще, пусть это никого не обидит, отношение к человеку домашних животных. Зайдя в чужой дом, где обитают семейные любимцы, устрашающего вида пес или маленький пушистый красавец, присмотревшись, принявшись, лизнет руку и уляжется возле ног. Так же и кошка, почуяв теплоту человеческого сердца, вспрыгнет на колени к доброму самаритянину и споет ему свою извечную песню-мурлыку.

Не может быть жестокосердным тот, кто искренне любит, заботится о братьях наших меньших, опекает, как собственных, так и брошенных, беспомощных и слабых щенков и котят, не жалея ни времени, ни душевных сил.

Таким на протяжении многих лет я знаю Леонида Ивановича Грача, мужественного, смелого и честного политика, патриота Крыма и... «вожака» большой стаи разномастных собак и кошек, которых обожают все представители его семьи. С детских лет он любил собак и сегодня помнит своего любимого пёсика по кличке Лайдык, который сопровождал его в школу и ждал, когда он пойдет назад домой. Однажды Лайдык забрался в класс под парту, где сидел его друг-хозяин, сорвал школьный урок, за что родителей ученика вызывали в школу на беседу.

В начале 70-х годов молодой председатель базового комитета профсоюза «Керчьрыбпрома» Л.И. Грач был командирован в Киев. Знакомые пригласили его в цирк. У одного из компаний были знакомые циркачи. Они-то и подарили Леониду Ивановичу дрессирован-

ного карликового терьера по кличке Артист, который поездом прибыл с новым хозяином в Керчь. Собачка оказалась старенькой, вот дрессировщики и отправили её «на пенсию» в хорошие руки. Прожив год, она тихо отправилась на вечный покой.

Во время работы в городе-герое свела судьба Леонида Ивановича с начальником Главка «Азчеррыба» Денисенко Иваном Федоровичем, выходящем из Керчи. Завязалась мужская дружба. Племянник Ивана Федоровича, моряк дальнего плавания, привез из очередного рейса в подарок дядюшке экзотическую редкость — трехцветного испанского пуделя. По дружбе передал Иван Федорович пёсика Леониду Ивановичу Грачу. У милой с виду собачки оказался нрав и храброе сердце истинного льва. Хорошенько покусав нового хозяина, наглая псина решила установить в квартире «новый порядок», выбрав себе лучшее место для сна — супружескую постель. Никакие увещания не помогали: в ответ шустрый питомец показывал острые зубы. Попытка урезонить упряма, запретив его на ночь в ванной комнате, окончилась бесславно: возмущенные соседи панельного дома в Аршинцево после бессонной ночи под вопли пошедшего вразнос пуделька высказали его хозяевам много нелицеприятного. Пришлось отправить «зверя» к теще в частный дом. Вот тут-то дитя природы нашло себя. Охраняя подворье от непрошенных гостей, резвясь с себе подобными, когда его выпускали на улицу, гордый испанец по кличке Король был доволен своей собачьей судьбой, прожил счастливую жизнь.

Подаренная щедрыми моряками обезьянка из Южной Африки прыгала-скакала, используя в качестве лиан оконные занавески, изорвав их в клочья. Валентина Михайловна, жена Леонида Ивановича, отнесла веселую зверюшку в зооуголок детского садика, в котором работала в то время. Радости детишек не было конца, они полюбили забавное животное, мартышка ответила им тем же, и все были счастливы.

1982 год, Париж. Горячие южные мачо, собравшись компаниями, провожали взглядом хороших женщин, восклицая: «Линда!». «Что бы это значило?» — спросил Леонид Иванович, находившийся в столице Франции в то время. «Прекраснейшая», — прозвучал перевод.

Подаренную ему французскую бульдожку, землячку Жерара Депардье, назвали Линдой. Она была единственной «французенкой» в Симферополе, кавалеров ей привозили из-

далека. Озабоченные условиями содержания столь ценной породы, члены клуба любителей собак навещали «девушку» по месту её проживания на улице Декабристов в Симферополе. Всеобщая любимица соседей и просто встречных во время прогулок на бульваре, Линда, полноправный член большой и дружной семьи первого секретаря Крымского обкома Компартии Украины Л.И. Грача, прожила четырнадцать благополучных лет.

Перебравшись в дом, где сейчас проживает семья, задумался хозяин о собаке. Славные люди — Бабанин Анатолий Андреевич с супругой Зоей Васильевной — принесли в новое жилище, где уже жила кошка Клеопатра, трехцветного дворнягу — кобелька Цезаря. Леонид Иванович и его ставший взрослой псиной Цезарь полюбили прогулки на дамбе Симферопольского водохранилища. Свободолюбивый и непокорный, Цезарь не признавал поводка, считая его самым большим для себя наказанием. В один далеко не прекрасный день в конце 2001 года в излюбленном месте навстречу гуляющим вышла большая овчарка: Цезарь испугался не на шутку. Во избежание нежелательных последствий надел хозяин на свою собаку поводок. Перепуганный, возмущенный ограниченной свободой Цезарь со всей дури рванул поводок, который запутался, сломав хозяину запястье правой руки. Новый, 2002 год встретил Леонид Иванович с забинтованной рукой, пряча её во время Новогоднего поздравления крымчанам.

Вскоре на встрече в Кремле Леониду Ивановичу Грачу пришлось выдержать, сжав зубы, по-мужски крепкое рукопожатие Владимира Владимировича Путина, подав ему для приветствия правую, большую руку.

Свобода стоила Цезарю жизни: сбежав от хозяина, он был насмерть сбит машиной. Похоронил верного друга Леонид Иванович на дамбе, где они любили гулять вдвоем и где урок с поводком не пошел упряму впрок, обернувшись для хозяина искалеченной рукой. На этом месте под памятным камнем нашел вечный покой непослушный спутник, свидетель многих невысказанных вслух мыслей старшего друга, Председателя Верховного Совета Крыма Л.И. Грача.

Тоска по погибшему четвероному другу привела Леонида Ивановича в питомник в Луговом, где разводились и воспитывались служебные милицейские собаки. Стоял сентябрь 2002 года, последние краски лета разлились в природе. Овчарки не впечатляли, зато здесь же находилась «семья» бывшего тогда большой редкостью золотистого ретривера: мама и шестеро щенков. Щеночки родились 5 мая, подросли, но жались к родительнице. Но один из них повернулся, посмотрел и, переваливаясь на толстых ножках, бросился к Леониду Ивановичу. Под синим, бездонным небом ранней крымской осени золотой клубок подкатился, упал к ногам самолично выбранного им хозяина и замер. Мальчика назвали Зиппо, что означает «молниеносный».

Все сразу полюбили умного, доброго, невероятно красивого, но очень любопытного пёсика. Во дворе дома семья Грачей стояла улей. Зиппо не давало покоя, что же в нем жужжит: и лапу он пытался туда засунуть, и вокруг ходил. Наконец, «сообразил» и сунул туда нос. Улей оказался для Зиппо ящиком Пандоры: рассерженная пчела впилась в незваного «гостя». Начался отек, ветеринару пришлось спасать от удушья укушенного пациента. Четырнадцатый год живет в семье Зиппо, но к пчелам больше не подходит.

«Это моя душа», — говорит Леонид Иванович о лучшем из друзей. Зиппо уже не молод, болят артритные лапы, но по-прежнему

ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ

«Собака — это единственное существо на земле, которое любит тебя больше, чем себя» — Дж.Биллингс

→
прекрасен и добр. Миротворец по натуре, он быстро утихомиривает остальных членов стаи, решивших выяснить, кто из них главнее. Делает он это очень просто: мощной грудью расталкивает скандалистов.

Есть у Зиппо любимая подруга — кошка Клеопатра. Грациозная, с круглой головкой, маленькими изящными ушками и огромными глазами — настоящая египетская царица. Когда друг выходит на прогулку со своим хозяином, преданно ждет у калитки Клеопатра своего Зиппония. Вернувшись, «император» милостиво берет «царицу» за шкурку и относит в глубь двора, для убедительности нежно поддав мощной лапой пониже спины пушистой киске. Спят друзья всегда вместе: Клэпа сначала походит по широкой спине большого друга, потопчет, «полечит» ноющее тело, затем заберется под живот засыпающего пса: поможет его ослабевшему от возраста пищеварению и согреется сама.

Остальные члены «стаи Грача» не менее любопытны.

Летом 2000 года внучка Настёна позвонила из Ялты: «Дедушка, здесь продают Лайлу!» Конечно же, той-терьерка приехала в Симферополь. Жила Лайла сначала с новыми хозяйками — дочерью Леонида Ивановича и Валентины Михайловны Татьяной и её дочкой Настей. Шустрая, маленькая собачка натворила в хозяйской квартире большие неприятности: перегрызла обувь, отодрала обои. Молодые хозяйки оставляли, оставляли баблонницу у папы с мамой — дедушки с бабушкой — да и оставили навсегда, перебравшись в Киев. Так и живет Лайла, всегда красивая, в ставшем родным для неё доме.

Учась в Киеве, Настенька увидела собаку певицы Натальи Могилевской. Йоркширский терьер сразу покорила сердце девушки и вскоре у неё появился такой же по кличке Мануэль. Бесчисленные путешествия — Киев — Симферополь и обратно, видимо, понравились общительному пёсику: однажды в поезде он сбежал, взволнованные хозяева нашли его в середине вагона.

Путешествовал Мануэль туда-сюда и с Леонидом Ивановичем, разве что на месте народного депутата в Верховной Раде Украины рядом с ним не сидел. Местом «постоянной прописки» Мануэля стал семейный дом Леонида Ивановича и Валентины Михайловны.

Заневестилась внучка Анастасия, пришло её время любить и быть любимой: хороший парень Миша очаровал её сердечко и подарил ей Мишель. Впоследствии у мамы Тани появилась в Киеве чихуахуа американской породы — Мишель. Татьяна работала, собачка скучала, поэтому со временем также благополучно обосновалась в родительском доме в Симферополе. Чхуня, дама капризная и изнеженная, не забывает первую «маму»: когда Татьяны нет, — общается со всеми, когда встречает, — только с ней. Уже не юную Мишель недавно хватил тепловой удар, пришлось Леониду Ивановичу везти потерявшую сознание «мадам» в ветеринарную клинику, где её благополучно вернули к жизни.

Так и живет «святая троица» — Лайла, Мануэль и Мишель в хозяйском доме.

Настя и Миша поженились. У молодоженов вскоре появился мопс Ричард. Мопсы — особая порода — не выносят одиночества, плачут. А молодым работать надо и погулять хочется. Извечный вопрос: что делать? Решается просто: Ричик уже побывал в гостях у бабушки с дедушкой в Симферополе, познакомился с остальными членами собачье-кошачьего коллектива. Так что «святая троица» с большой долей вероятности скоро преобразуется в «великолепную четверку».

Неподалеку от дома Леонида Ивановича находится заброшенная воинская лаборатория. Люди, покидая развалившееся предприятие, бросили на произвол судьбы молодую собаку со щенками. Ждала бы их неминуемая смерть от голода. Но видимо свыше пожалели молодую мать, дав ей спасение. Не смог милосердный человек пройти мимо: откормил, вылечил собаку. В этом весь Леонид Иванович — любовь ко всему живому на земле, постоянная готовность прийти на помощь людям и братьям нашим меньшим — его жизненное кредо.

Собаку назвали Джина. Жгучая брюнетка с густой длинной шерстью, довольно крупная, она платит спасителю такой преданностью и верностью, которой просто не бывает у людей. В огонь и в воду пойдет за своим повелителем



Джина, ни минуты не сомневаясь, отдаст за него жизнь. Не отходя от калитки, ждет и повсюду его сопровождает: на прогулку, на работу, по делам. Ласковая, любящая «поцеловаться», лизнуть руку, Джина превращается в дикого, опасного зверя, если почувствует, что обожаемому хозяину грозит опасность. Лучше не вставать на её пути: зубы большие, челюсти крепкие.

В обветшалом общем дворе на улице Мокроусова нашли приют бездомные собаки: Маша, Хаджик, Бобошкин и Додди. Держатся «дети улицы» дружной семейкой: из всех собачьих сил защищают друг друга, стараясь выжить. «Патронирует» стайку Леонид Иванович Грач — подкармливает, стараясь хоть чем-то скрасить их нелегкую жизнь. И изгой платят ему собачьей преданностью — сопровождают в пути — попробуй, подойди!

Есть у Леонида Ивановича хороший товарищ Николай Анатольевич — постоянный спутник в собачьих прогулках. И был у Николая веселый «дворянин» Вася. Задира, он постоянно выяснял в общем дворе дома, где жил, отношения с другим псом Арнольдом — кто хозяин, а точнее, неуступчивые собаки попросту дрались.

Неаюди отравили Василия и он пропал. Напрасно звали, искали его растревоженные друзья-собачники...

Нашла Васю Джина — он умер в сквере, не желая причинить душевную боль любимому хозяину. Лая и рыдая, Джина привела к застывшему другу Леонида Ивановича и Николая Анатольевича. Похоронили Васю на месте его безвременной и бессмысленной кончины. Понурились головы, стояли у свежерытой могилы Зиппо и Джина, не смогишие ни понять,

ни принять нечеловеческой жестокости некоторых, не имеющих морального права называть себя людьми.

Доброму сердцу не грозит одиночество. Подобрал Николай Анатольевич в селе Курортном брошенного щенка. Озорного мальчика назвали Лаки, что означает «счастливый». Счастье и радость принес найденыш в дом Николая и его жены — гречанки Ирины. Смесь лабрадора и американского бульдога хорошо гуляет, имеет отменный аппетит, награждая «приемных родителей» радостью общения с четвероногим питомцем. Джина и Лаки вместе составили дуэт, который является талисманом для всех идущих на работу по Набережной, так как они с раннего утра вдвоем резвятся и развлекают всех прохожих, даря хорошее настроение на целый день.

СОВЕТСКИЙ КАЛЕНДАРЬ



27 июля

1911 г. — Родился Н.И. Кузнецов (1911-1944), партизан, разведчик, Герой Советского Союза.

1944 г. — Войска 1-го Украинского фронта освободили города Львов и Станислав от немецко-фашистских захватчиков.

28 июля

1900 г. — День рождения В.Ф. Трибуца (1900-1977), адмирала.

1944 г. — Войска 1-го Белорусского фронта освободили г. Брест от немецко-фашистских захватчиков.

29 июля

1900 г. — День рождения Ф.И. Голикова (1900-1980), Маршала Советского Союза.

1918 г. — Постановление ЦК ВКП(б) о проведении первой массовой партийной мобилизации коммунистов на фронт.

1923 г. — Родился Б.П. Бугаев, главный Маршал авиации, дважды Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственной премий СССР.

1938 г. — Части Красной Армии разгромили японские войска (29 июля — 11 августа), вторгшиеся на территорию СССР в районе оз. Хасан.

1942 г. — Президиум Верховного Совета СССР издал Указ об учреждении ордена Суворова I, II и III степени, ордена Кутузова I и II степени (орден III степени был учрежден Указом от 8 февраля 1943) и ордена Александра Невского.

1944 г. — Войска 1-го Украинского фронта приступили к форсированию Вислы в районе Сандомира.

30 июля

1900 г. — День рождения И.И. Федюнинского (1900-1977), генерала армии, Героя Советского Союза, Героя Монгольской Народной Республики.

1903 г. — II съезд РСДРП (30 июля — 23 августа).

1942 г. — Ржевско-Сычевская операция войск Калининского и Западного фронтов (30 июля — 23 августа) против немецко-фашистских захватчиков.

1975 г. — Указом Президиума Верховного Совета СССР утверждены общевоинские уставы Вооруженных Сил СССР, Положение о боевом Знамени части и Положение о порядке принятия военной присяги.

31 июля

1911 г. — Родился В.К. Харченко (1911-1975), Маршал инженерных войск.

1962 г. — Атомная подводная лодка Северного флота «Ленинский комсомол» совершила поход подо льдами Северного Ледовитого океана, дважды пересекла точку Северного полюса.

И. Суркова

КОММУНАЛЬНЫЙ «РАЙ»: В КРЫМУ ВНОВЬ ДОРОЖАЮТ СВЕТ, ГАЗ, ВОДА И ТЕПЛО

С 1 июля на полуострове уже в третий раз подорожали услуги ЖКХ. Пересмотр ставок оплаты в Крыму стартовал в октябре минувшего года. В дальнейшем цены на коммуналку будут подниматься 2-3 раза в год до достижения «общероссийского уровня». В предыдущий раз тарифы повышались 1 января 2015 г.

Электричество

С 1 июля стоимость электрической энергии для населения в Крыму повышается в среднем на 15%.

Как сообщает госпредприятие «Крымэнерго», при потреблении до 150 кВт/ч электроэнергии в месяц тариф составит 1,44 рубля за киловатт/час. Это на 19 копеек больше, чем нынешняя ставка (1,25 рубля). При объеме потребления от 150 до 800 кВт/ч тариф – 1,88 рубля (рост на 24 копейки). При потреблении свыше 800 кВт/ч в месяц новая тарифная ставка составит 4,95 рубля (на 64 копейки больше).

Кроме того, в обоих случаях увеличиваются тарифы для юридических лиц.

Газ

Также с 1 июля в Крыму дорожает газ для населения и промышленных потребителей. По информации крымского «государственного комитета по ценам и тарифам», повышение цены составит 10%.

Розничная цена для населения при потреблении менее 6 тыс. кубометров газа в год с 1 июля 2015 года составит 3,225 рубля за куб

Розничная цена для населения при условии потребления менее 6 тыс. кубометров газа в год с 1 июля 2015 года составит 3,225 рубля за кубический метр. Для тех, кто потребляет более 6 тыс. кубов в год, ставка останется на прежнем уровне – 8,267 рубля за кубометр.

Вода

Что касается расценок на воду, то в Крыму не будет единых тарифов для всей территории. Новые цены устанавливаются для каждого водоканала в отдельности. Ранее же чиновники заявляли, что вода с июля подорожает на 15%.

Для примера возьмем Симферополь как административный центр. Согласно приказу крымского комитета по ценам, тариф на питьевую воду для населения вырастет с 13,85 до 15,52 рубля за кубометр, или на 12%. Для бюджетных учреждений и прочих потребителей стоимость воды останется прежней – 22,47 рубля за кубометр.

Стоимость водоотведения в Симферополе для населения с 1 июля повысится с 3,41 до 3,81 рубля за куб (также на 12%). Для организаций стоимость кубометра стоков не меняется – 5,10 рубля.

Отопление

С 1 июля меняются и цены на услуги теплоснабжающих организаций Крыма, хотя ввиду отсутствия отопительного сезона данный факт не нашел должного отражения в местных СМИ. Между тем, здесь также наблюдаем рост.

Повышаются и расценки на вывоз твердых бытовых отходов.

Как и в случае с водоснабжением, тарифы установлены для каждого предприятия отдельно. Поэтому возьмем для примера лишь симферопольский филиал «Крымтеплокоммунэнерго». Тариф в административном центре меняется с 1274,68 руб. за Гкал. до 1427,64 руб. за Гкал., или на 12%.

Кроме того, в разрезе по городам и районам повышаются расценки на содержание домов и придомовых территорий (квартплата) и вывоз твердых бытовых отходов.

Крым.Реалии,
29.07.15

ЖИЗНЬ ПОСЛЕ КРЫМА – МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ПОКАЗАЛ КАРТИНУ ПРОИСХОДЯЩЕГО В ЭКОНОМИКЕ

Министерство экономического развития России опубликовало доклад о ситуации в экономике страны по итогам 1-го полугодия 2015 года.

В аналитическом обзоре министерства констатируется факт ухудшения многих показателей социально-экономического положения государства.

Из приведенных данных отчетливо заметно, что неким водоразделом, с момента которого началась негативная динамика показателей, является период присоединения к России территории Крымского полуострова и последовавшие за этим экономические санкции западных стран.

По оценке Министерства, опубликованной в докладе, **ВВП России** в первом полугодии 2015 года упало на 3,4% к соответствующему периоду 2014 года. При этом в июне 2015 года в отношении к июню 2014 года снижение составило 4,2%.

Наихудшие результаты падения показали строительная отрасль, обрабатывающая промышленность и розничная торговля.

Объемы строительных работ с начала 2015 года снизились на 7,0%, причем в июне 2015 года по сравнению с июнем 2014 г. – на 10,0 процентов. Также в июне этого года отмечен спад объемов ввода жилых домов на 7,6%, что произошло впервые после 18-месячного непрерывного роста.

Зарботная плата в реальном исчислении в 1-м полугодии текущего года снизилась на 8,5% по сравнению с 2014 годом, но темпы снижения замедляются – в июне падение составило 7,2% против 7,4% снижения в мае 2015 года.

За первое полугодие 2015 года **потребительские цены** увеличились на 8,5%, а в годовом измерении – на 16,9%. При этом также имеется тенденция к замедлению темпов инфляции – в июне 2015 года она составила 0,2% против 0,4% в мае.

Внешнеторговый товарооборот в 2015 году по оценкам упадет на 32,3% по сравнению с 2014 годом. При этом экспорт снизится на 28,5% а импорт на 13,4%

Еще одна болезненная потеря для экономики России – **падение добычи природного газа**. По прогнозам годовой объем добычи «Газпрома» с 444 млрд куб. м в 2014 году упадет в 2015 году до 414 млрд. куб.м. или 1,13 млрд куб.м. в сутки.

По данным источников из самой компании, в 1-м полугодии 2015 года газодобыча «Газпрома» составила 205,212 млрд кубометров, снизившись по сравнению с 1-м полугодием 2014 года на 30,134 млрд куб.м. При данной динамике по итогам текущего года традиционный природный газ «Газпрома» впервые уступит пальму первенства в пользу сланцевого газа, добываемому в США.

economy.gov.ru,
28.07.15

ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2015 ГОДА ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ В КРЫМУ ПОДОРОЖАЛИ НА 20%

Рост цен на свинину и курятину в Минсельхозе объяснили подорожанием кормов из-за транспортных расходов.

С 3 по 27 июля в Крыму подешевели овощи, но возросла цена на мясо. Об этом свидетельствуют данные мониторинга оптово-отпускных цен на сельхозпродукцию крымских производителей.

Так, в текущем месяце картофель и репчатый лук подешевели на 13%, белокочанная капуста – на 21%.

В то же время куриное мясо подорожало на 6% (с 100 руб./кг

до 106 руб./кг), а свинина – на 11% (со 143 руб./кг до 158 руб./кг).

Как пояснили в пресс-службе Министерства сельского хозяйства Крыма, основной причиной роста цен на мясо является увеличение стоимости комбикормов из-за транспортных расходов. Так, корма составляют до 75% себестоимости курятины и свинины, в то время как перевозка одной машины через Керченский пролив – 14,7 тыс. рублей.

Крым Медиа,
28.07.15

ПУТЕШЕСТВИЕ ИЗ СЕВАСТОПОЛЯ В РОСТОВ

Недавно мне удалось погостить у друзей в Ростовской области, благодаря возвращению Крыма в Россию.

Унизительны проверки перед посадкой на паром: надо пройти из автобуса с вещами к пункту досмотра, сдать сумку на рентгеновский аппарат. Затем самой пройти через рамку металлоискателя, забрать сумку, пройти паспортный контроль и еще ждать, пока соответствующие службы проверят автобус. Паром через Керченский пролив идет 20-25 минут, набирает массу транспорта. Пока его загрузят «под завязку», – гуляй по парому... Впрочем, при проезде железнодорожным транспортом (один поезд – Симферополь-Москва - в сутки) еще сложнее: там пассажир, взяв свой багаж, пройдя такой же контроль, идет на паром, а с парома на другом берегу садится с тем же билетом в такой же поезд, в тот же вагон и на то же место...

Ну как тут не вспомнить происходящее на Украине и злым, и громким словом: и свой народ мерзавцы под бдительным руководством США довели до крайности, и другим жить нормально не дают. К слову сказать, сейчас из Украины, даже из Киева люди ухитряются ехать через районы боевых действий и через Ростов, с риском для жизни, с минимумом вещей, т.к. погранпункты со стороны Украины работают по настроению, там можно без всякого штурма несколько суток болтаться и не всегда помогает даже «дать на лапу «тем погранцам»».

В Ростове положительная новость – строительство стадиона к предстоящему чемпионату мира по футболу. Но этот факт имеет и обратную сторону: хорошо, что сейчас люди имеют работу, но большой вопрос, где они трудоустроятся потом (нормально в городе работают только вертолетный завод и НИИ радиоавтоматики с полным замкнутым циклом производства, их продукция идет на экспорт и оборонзаказы, поэтому и рабочие, и ИТР-овцы стараются не уходить на бюллетень, если заболеют, – чтобы не лишиться работы). Гремевший в свое время «Россельмаш»

почти «убит» конкуренцией с Западом, линзингом, отсутствием планового ведения производства. Из-за нестабильности многие сотрудники увольнялись сами, если находили работу с меньшим, но более регулярным заработком.

В целом, люди стали жить беднее. К примеру, одинокая женщина, более 20 лет проработавшая в Пенсионном фонде, может себе позволить отдохнуть у моря только 5(!) дней, т.к. на более длительный отдых надо было бы экономить на всем. Вдобавок, она переживает, что могут увеличить пенсионный возраст и тогда, несмотря на наличие стажа, придется работать за такую же зарплату (это 15-16 тыс.руб. без премий и массой вычетов). Впрочем, у нее еще не худшая ситуация: стоимость минимальной потребительской корзины в декабре минувшего года составляла 12700 рублей, официальный прожиточный минимум для работающих – 8192 руб., для пенсионеров – 6717 руб., что вдвое меньше биологической нормы потребления.

Второй пример – семья дочери моих друзей. Из-за сложностей и с заработком, и с трудоустройством (зять в свое время окончил дорожный институт с отличием) эта пара ограничилась одним ребенком, хотя еще в прошлый приезд я им говорила, что неуютно будет ему одному на свете, когда не будет родителей...

И третий пример – мои друзья, двое пенсионеров, подруга еще работает. За коммунальные услуги (двухкомнатная квартира) у них зимой уходит по 6 тыс. руб. в месяц, летом – по 3 тыс. А когда и ее «уйдут» на пенсию, то, как она выразилась, «будем жить как все». И только за счет того, что дочь в лучшие времена дарила им бытовую технику, хотя бы с этим какой-то период жизни у них не будет проблем.

Разумеется, ко всем «прелестям» буржуазного государства добавляется еще и постоянный рост цен, хотя мясо у них чуть дороже, чем у нас, овощи и картофель – дешевле, фрукты – примерно по такой же цене. Честно говоря, удивляюсь:

по пути в Краснодарский край и Ростовскую область я видела изрядные площади необработанной черноземной земли. Из засеянных полей преобладает подсолнечник, небольшое количество кукурузы, в еще меньшей – рожь, пшеницу вроде бы убрали. Садов раньше было много (в колхозах и совхозах), а сейчас – ни совхозов, ни садов. И чем там люди будут питаться лет через 10, сказать сложно (сорняки и подсолнечник «убьют» землю). На рынках сельхозпродукция или местная, или из Краснодарского края...

Хочу отметить два несомненно положительных факта. Во-первых, три параллельных улицы в центре Ростова носят имена Шолохова, Буденного и Ворошилова. Во-вторых, и это более существенно, в том же центре города находится региональный Комитет КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ, которая активно участвует в общественной жизни не только города, но и области.

В настоящее время наши товарищи готовятся к выборам губернатора Кубани, собирают подписи в поддержку выдвинутого ими для баллотирования на эту должность 30-летнего Михаила Абрамяна, секретаря Краснодарского обкома КПКР. «Я являюсь самым оппозиционным кандидатом в губернаторы из всех выдвинутых кандидатов по отношению к действующей власти. Моя программа рассчитана на искоренение эксплуатации человека человеком и за построение социализма в Краснодарском крае,» – такую позицию высказал Михаил в беседе со мной. В регионе с большим уважением относятся к Леониду Ивановичу Грачу. Мы договорились об обмене информацией, опытом в политической деятельности. Думаю, что пообщались не без пользы. Здесь уже работает комсомольская организация, а это значит, что у коммунистов есть надежный помощник и будущее.

В.Владыченко,
г.Севастополь

ГЛАВА КРЫМА СЕРГЕЙ АКСЕНОВ УВОЛИЛ АЛЕКСАНДРА ГОРДЕЦКОГО

Глава Крыма Сергей Аксенов уволил с поста министра имущественных и земельных отношений Республики Александра Гордецкого, ранее отстраненного от должности на время расследования, связанного с его деятельностью.

Гордецкий был отстранен от должности в конце июня на время расследования, связанного с продлением договора аренды клинического санатория в Симеизе. По словам Аксенова, часть помещений санатория площадью 1200 квадратных метров отдана в аренду министерством земельных и имущественных отношений за 110 тысяч рублей в месяц.

Об увольнении Гордецкого Аксенов сообщил в пятницу в Симферополе, добавив, что министром имущественных и земельных отношений Крыма назначена Анна Анохина, которая на время расследования была назначена врио министра, а ранее занимала пост заместителя министра имущественных и земельных отношений Республики.

«Решение нормальное. Нужна быстрая реакция и нетрадиционное решение вопросов, которые стоят перед нами, вперед идет молодежь. Анна Анохина уже назначена на должность министра», — сказал Аксенов.

Также от должности первого заместителя председателя Госкомитета по рыболовству Республики Крым по собственному желанию был отстранен Эдуард Старшинин. Соответствующий документ опубликован на сайте правительства Крыма.

За последние месяцы в правительстве Крыма в отставку были отправлены три министра: транспорта, экономического развития, курортов и туризма. Сергей Аксенов не исключает дальнейших кадровых перестановок в правительстве Республики, которые могут произойти после отчета правительства по итогам первого года работы в сентябре.

РИА Новости,
24.07.15



РОССИЙСКИЕ ТУРОПЕРАТОРЫ ПРОСЯТ ОТЛОЖИТЬ РЕМОНТ ТРАССЫ СИМФЕРОПОЛЬ-КЕРЧЬ РАДИ СПАСЕНИЯ КУРОРТНОГО СЕЗОНА

Региональное отделение Российского союза туриндустрии в Крыму и Севастополе обратилось к министру курортов и туризма РК Сергею Стрельбицкому с предложением перенести сроки проведения реконструкции трассы Симферополь – Феодосия – Керчь на конец курортного сезона.

«С одной стороны, состояние трассы, конечно же, оставляет желать лучшего. С другой стороны, ограничения на проезд для экскурсионных автобусов и транспорта индивидуальных туристов – это удар по курортному сезону 2015», — говорится на сайте организации.

Однако «глава Крыма» Сергей Аксенов заявил, что сроки переноситься не будут и ремонт продолжится.

По его словам, Крыму на этот год выделены значительные средства на ремонт дорог, которые нужно освоить до того, как начнутся осенние дожди.

«У нас ограничений для легкового и автобусного транспорта никаких нет. На мой взгляд, по легковому транспорту никаких проблем нет. Дороги все равно делать надо. Объем средств выделен большой на этот год, и нам их нужно освоить до того, как пойдут дожди», — отметил Аксенов, пишет Крыминформ.

С 15 июля на ремонт закрыли участок трассы Симферополь-Керчь. Трасса перекрыта от столицы полуострова до Феодосии. Длина объезда увеличится от 40 до 80 километров.

Через несколько дней на закрытом участке трассы сняли асфальт, местами уже укладывают новый.

Ремонтируемая дорога будет доступна для проезда в реверсном режиме автомобилям местных жителей и пассажирским автобусам.

Напомним, капитальный ремонт 100-километрового участка трассы Керчь-Симферополь должен быть завершен к 1 октября этого года. На эти цели выделяется 1,7 млрд. рублей. Интенсивность движения по трассе Симферополь-Керчь в настоящее время составляет от 23 до 40 тысяч автомобилей в сутки. Из-за большого наплыва автотранспорта многие участки трассы находятся в аварийном состоянии.

Центр журналистских расследований,
29.07.15

НА СОДЕРЖАНИЕ АВОТПАРКА «САМООБОРОНЕ КРЫМА» ИЗ БЮДЖЕТА ВЫДЕЛИЛИ 8 МЛН., А НА ЗАКУПКУ ВАКЦИН — 3,3 МЛН.

(Ну и ну! - Прим. Ред.)

«Самооборона Крыма» получит из бюджета республики 8 миллионов рублей на обслуживание автопарка. На содержание Совмина дополнительно выделено 21,8 миллиона рублей. Такое решение приняли крымские депутаты.

Согласно принятым изменениям в бюджет республики, «самооборона» получит бюджетную субсидию в размере 8 млн рублей на содержание автомобилей, подлежащих передаче государственному казенному учреждению «Крымский республиканский штаб народного ополчения».

Этим же решением в связи с увеличением штатной численности государственного бюджетного учреждения «Дирекция по обеспечению деятельности Совета министров РК и его аппарата» и передачей на его баланс зданий и автотранспорта, финансирование данного учреждения решено увеличить на 21,8 млн рублей.

Также увеличены на 100 млн рублей расходы на оздоровление крымских детей льготных категорий. Их в этом году будет 5300.

Помимо этого, на закупку вакцин для проведения профилактики инфекционных болезней дополнительно выделят 3,3 млн рублей.

Около миллиона рублей получит «Государственный комитет по охране культурного наследия РК» для недопущения образования кредиторской задолженности по заработной плате работников комитета.

Крым Медиа,
27.07.15

С АВГУСТА СИМФЕРОПОЛЬЦАМ НАЧНУТ ОТКЛЮЧАТЬ СВЕТ

Предприятие «Крымэнерго» предупреждает, что в связи с плановым ремонтом электрооборудования, в августе с 8 до 17 часов будут происходить отключения электроснабжения согласно графику.

Об этом сообщается на сайте горадминистрации Симферополя.

В связи с отключениями, «Крымэнерго» рекомендует отсоединять электроприборы от сетей на период проведения работ во избежание их повреждения во время подачи электроэнергии.

Согласно графику, отключения начнутся с 3 августа и закончатся 18-го.

Крым.Реалии,
28.07.15

РОССИЯ ОБЕЩАЕТ КРЫМУ К ДЕКАБРУ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ОБЪЕМЫ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Крым получит дополнительно порядка 300 МВт электроэнергии к концу года, сообщают в Министерстве энергетики России.

«Планируемый срок реализации первого этапа строительства – 25 декабря 2015 года. К этому времени будет обеспечен переток мощности со стороны ЕЭС России на территорию Крымского федерального округа в объеме порядка 300 МВт», — сообщают в министерстве.

Ранее сообщалось, что премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал постановление о строительстве подводной волоконно-оптической линии связи от Таманского полуострова по дну Керченского пролива до Крымского полуострова.

Крым зависит от поставок электроэнергии из объединенной энергосистемы Украины, в частности от Запорожских ТЭС и АЭС, а также из энергосистемы Николаевской области. Собственную выработку электроэнергии в небольшом количестве в Крыму обеспечивают ТЭЦ, солнечные и ветряные электростанции.

Крым.Реалии,
29.07.15

В КРЫМУ СОТРУДНИКА ПОЛИЦИИ ПОЙМАЛИ НА СБЫТЕ НАРКОТИКОВ

Стража порядка уволили из органов за совершение проступка, «порочащего честь и достоинство сотрудника».

Сотрудник крымской полиции подозревается в сбыте наркотиков и незаконном хранении оружия, сообщает пресс-служба УМВД республики.

Факт сбыта марихуаны весом 2,4 грамма и незаконного хранения оружия выявили сотрудники подразделения собственной безопасности ведомства.

«МВД по Республике Крым было назначено проведение служебной проверки, по результатам которой сотрудник уволен из органов внутренних дел за совершение проступка, порочащего честь и достоинство сотрудника. Также сотрудник понесет ответственность согласно действующему законодательству. Два его непосредственных руководителя привлечены к дисциплинарной ответственности за упущения в работе с личным составом», — сообщают в пресс-службе ведомства.

В настоящее время в отношении полицейского следственными органами СК РФ возбуждены два уголовных дела.

АиФ Крым,
29.07.15

СВЕТЛАЯ ПАМЯТЬ

Васичкин Михаил Иванович

Ушел из жизни заслуженный строитель, ветеран труда, коммунист с 1966 года, всю жизнь посвятивший восстановлению разрушенных войной городов и сел нашей страны. Начальник производственного отдела треста «Симферопольпромстрой», М.И. Васичкин, возводил и новые дома. Труженик и соиздатель, он оставил по себе великую память – отстроенные города и села, величественные здания в симферопольских микрорайонах Маршала Жукова, Героев Сталинграда, Бела Куна, ГРЭС, Пневматики, в районе 7-й Городской больницы; заводы «Фотон», «Фиолент» и другие объекты.

Соболезнуем его семье, родственникам и друзьям покойного.

Коммунисты КРО
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
КОММУНИСТЫ РОССИИ

Соценко Владимир Павлович

На 68 году ушел из жизни замечательный, добрый человек Соценко Владимир Павлович.

Опытный инженер, он много лет проработал на заводе «Пневматика», добиваясь высоких показателей в труде. Владимир Павлович, коммунист с 1970 года, вместе с соратниками боролся против буржуазного строя за интересы и права трудящихся.

Выражаем соболезнования родным и близким покойного.

Коммунисты КРО
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
КОММУНИСТЫ РОССИИ

ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН НА ПРОЕЗД В МЕЖДУГО- РОДНОМ ТРАНСПОР- ТЕ В КРЫМУ БУДЕТ ПОЭТАПНЫМ

О постепенном повышении тарифов договорились Госкомитет по ценам и тарифам РК, Минтранс Крыма и Ассоциация автомобильных перевозчиков республики.

После отмены госрегулирования на территории Крыма предельный максимальный тариф с учетом НДС на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом по внутриобластным (междугородным) и межобластным (межреспубликанским в пределах РФ) маршрутам не должен превышать 1,5 рублей за километр.

Так, с 1 июля 2015г. тариф составил не более 1,4 руб/км, а с 1 августа – не более 1,5 руб/км.

По данным крымских перевозчиков, повышение тарифов связано с необходимостью обновления подвижного состава, который в среднем на 6-7 лет «взрослее», чем в других регионах России, а также с необходимостью повышать зарплаты водителям и другому персоналу, которого в последнее время не хватает.

cit.press

2 августа - День железнодорожника России

ПРОФЕССИОНАЛИЗМ ПЛЮС ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПЕРЕД ЛЮДЬМИ

13 сентября 2015 года состоятся дополнительные выборы в Государственный Совет Крыма. Керченские коммунисты рекомендовали, а внеочередная конференция Крымского отделения Коммунистической партии Коммунисты России выдвинула кандидатом по Войковскому одномандатному избирательному округу № 9 Алексея Валерия Викторовича.



Я Валеру Алексея знаю давно, без малого лет 15. Знаю, что, рано лишившись родителей, он воспитывался в детдоме. В советское время одиноких детей не бросали на произвол судьбы. Затем армия. После службы в армии для молодого человека открывалось много путей. Валера выбрал не самый легкий: работу на железнодорожном транспорте в службе сигнализации и связи (СЦБ). Служба в СЦБ является одной из основных профессий. На производстве, в коллективе человек, как правило, проявляет себя в полной мере. Валерий Викторович, более 30 лет работающий электромехаником в СЦБ, затем старшим электромехаником, стал профессионалом высокого класса, одним из самых опытных на Керченском узле. Профессионализм и ответственность перед людьми, перед коллективом – вот основополагающие черты Алексея.

Вступивший в Коммунистическую партию еще будучи молодым человеком, он

с честью несет звание коммуниста через всю жизнь. Именно такие люди должны быть представлены в органах власти. Мы считаем, что если избиратель отдаст предпочтение В.В. Алексею, то он не ошибется.

Тем более, что положение крымских железнодорожников после присоединения Крыма к России, мягко говоря, неоднозначно. Оно резко отличается от жизни железнодорожников в континентальной России. Это прежде всего социальная сфера, и не только. Основная причина – нежелание руководства ОАО «Российские железные дороги» присоединить Крымскую железную дорогу. Господин Якунин – руководитель РЖД, мотивируя свою позицию, ссылается на санкции Евросоюза и США по отношению к Крыму.

Для любого здравомыслящего человека такая позиция равносильна измене Родины. Еще один негативный факт. Керченских железнодорожников лишили медицинской помощи. Эпопея закрытия Керченской узловой поликлиники длилась несколько

месяцев. С декабря 2014 года работникам поликлиники перестали выплачивать зарплату. Куда только ни обращались, куда только ни писали. Бесплезно. В мае ее закрыли. На это власти не решались даже в самые мрачные 90-е годы, когда железнодорожникам месяцами задерживали зарплату. Казалось, все ушло в прошлое. Но именно тогда, когда Крым стал российским, власти пошли на то, на что не решались ни при Кучме, ни при Януковиче, и даже при Ющенко. Удивляет безразличие самих железнодорожников, ведь при узле существует большая профсоюзная организация – Совет ветеранов.

Поэтому выдвижение кандидатом в Госсовет Крыма железнодорожника-коммуниста Алексея Валерия Викторовича оправдано во всех отношениях.

**В. Пашкин,
г. Керчь**

СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ:

Евгению Емельянову ПРИЩЕНКО (27.07.1929 г.) – активиста Армянского городского отделения КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ;

Александра Николаевича ЧИРЬЕВА (31.07.1955 г.) – первого секретаря Феодосийского городского отделения КП КР с 65-летием!

Надежду Матвеевну ХИЦОВУ (01.08.1926 г.),

Василия Антоновича СКОТНИКОВА (01.08.1937 г.) – активистов Ялтинского городского отделения КП КР;

Анатолия Афанасьевича КОЛОМИЙЧУКА (02.08.1940 г.) – активиста Раздольненского районного отделения КП КР с 70-летием!

Владимира Даниловича ГРИЩЕНКО (02.08.1937 г.),

Юрия Тимофеевича СЕРДЮКА (05.08.1946 г.),

Сергея Александровича ДУНАЕВСКОГО (05.08.1963 г.)

– активистов Симферопольского городского отделения КП КР.

Желаем крепкого здоровья, оптимизма, неиссякаемой энергии во благо нашего великого дела – воплощения идей марксизма-ленинизма и защиты прав угнетённого и обманутого народа.

Ваши соратники по классовой борьбе



50-летие Государственного музея-заповедника С.А. Есенина

ЕСЕНИНСКАЯ РУСЬ

Люблю тебя, Родина кроткая!



Есенинское село Константиново на Рязанщине привольно раскинулось на берегу Оки: река, заливные луга, отражающиеся в воде ветлы – это и есть Есенинская Русь. Здесь он родился и возмужал, здесь сочинял первые стихи, и теперь сюда устремляются не только любящие Сергея Есенина, но и все, кто хочет увидеть, что окружало великого поэта, чтобы постичь всю глубину его поэзии.

*Я люблю над покосной стоянкою
Слушать вечером гуд комаров,
А как гаркнут ребята тальянкою,
Выйдут девки плясать у костров!*

*Загорятся, как черна смородина,
Угли-очи в подковах бровей,
Ой ты, Русь моя, милая Родина,
Сладкий отдых в шелку купырей.*

В трудных, переломных условиях поэзия С.А. Есенина эстетически защищала и утверждала большую человечность народной жизни. Он не сразу понял революцию и только в 1924-1925 гг. проникся гордостью за социалистическую Родину – поэма «Русь советская», «Русь уходящая», «Анна Снегина» и другие.

Позже, исколесив всю Европу, кроме Испании, он напишет в «Автобиографии»: «Наше едва остывшее кочевье мне не нравится. Мне нравится цивилизация. Но я очень не люблю Америки. Америка – это тот смрад, где пропадает не только искусство, но и вообще лучшие порывы человечества. Если сегодня держат курс на Америку, то я готов тогда предпочесть наше серое небо и наш пейзаж: изба немного вросла в землю; прясло, из него торчит огромная жердь, вдалеке машет хвостом тощая лошададка.

Это не то, что небоскребы, которые дали пока что Рокфеллера и Маккармика, у нас же это время растило Толстого, Достоевского, Пушкина, Лермонтова и других».

И в другом месте потрясающе верно и для нашего времени:

«Я люблю Россию. Она не признает никакой иной власти, кроме Советской. Только за границей я понял совершенно ясно, – как велика заслуга русской революции, спасшей мир от безнадежного мещанства».

Такие мысли возникают здесь, на Родине Сергея Есенина. Преклоняемся перед великими его талантами Поэта и Человека, одного из Создателей нашей культуры.

В настоящее время на территории Государственного музея-заповедника С.А. Есенина вырастают необитаемые коттеджи, всюду бушует «безнадежное мещанство», которое он так ненавидел.

Берега Оки в селе Константиново и других селах на протяжении многих километров искажены до неузнаваемости: все огорожено заборами, за которыми возводятся те же постройки. В ситуацию вмешались региональные власти и Президент страны.

Впереди – расширение территории Заповедника, усиление ее охраны; создается подробная карта охраняемой территории, по выявленным фактам незаконного строительства выдаются предписания, при их невыполнении – обращение в суд Рязанской администрации и руководства проекта «Есенинская Русь».

Пожелаем настойчивости в борьбе за утверждение статуса Государственного музея-заповедника С.А. Есенина.

Д. Ивашина

МОЯ РОССИЯ

*Во всех делах тебя я узнаю
И с детства лишь одну люблю.
Россия, Родина моя, родная мать!
Заветные слова любви мне хочется сказать.*

*Березой белою всегда ты сносишь мне
Просторы дивные являются во сне
Моря пшеничные и маков островки
Ковер ромашковый да ива у реки.*

*Люблю я гладь озер, и реки, и моря,
И пенья птиц, и в роще трели соловья,
И небо синее, как в поле васильки,
Как лебедь белая, черемухи цветки.*

*Люблю церквей твоих золотые купола.
Здесь по-особому звонят колокола.
Люблю тебя я наяву, люблю во сне.
России сильный дух всегда живет во мне.*

Л. Дымченко,
г. Симферополь

БЛАГОДАРИМ!

Крымское республиканское отделение КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ благодарит **Николая Ивановича МАРКИАНОВА** и **Владимира Даниловича ГРИЩЕНКО** (Симферополь) за помощь партии.

Общественно-политическая газета

«Искра ПРАВДЫ»

Учредитель: **КРЫМСКОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ КОММУНИСТЫ РОССИИ**

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Крым и г. Севастополь

Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ91-00063 от 04.12.14.

Адрес редакции:
295000, Республика Крым,
г. Симферополь,
ул. Набережная им. 60-летия СССР, 28, офис 3
Главный редактор: Т.С. Ежова
Дизайнер: В.А. Кечина
Телефон: (0652)-62-08-48
E-mail: iskra_pravdy@mail.ru
Электронная версия газеты «Искра ПРАВДЫ»
размещена на персональном сайте
ЛЕОНИДА ГРАЧА – www.lgrach.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в
ГУП «Издательство и типография «Таврида»,
295000, г. Симферополь,
ул. Генерала Васильева, 44
Время подписания по графику: 17:00
Время подписания в печать фактическое: 17:00
Дата выхода в свет **30 июля 2015 г.**
ТИРАЖ – 2000 экз.
ЗАКАЗ № 1267